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Το Άγιον Όρος στο επίκεντρο επαφών της 
αμερικανικής διπλωματίας στην Ελλάδα
/ Επικαιρότητα

Το αυξανόμενο ενδιαφέρον της αμερικανικής διπλωματίας για 
το Άγιον Όρος αναδείχθηκε μέσα από πρόσφατες επισκέψεις 
και επαφές που πραγματοποιήθηκαν στη Βόρεια Ελλάδα.

Τις προηγούμενες ημέρες, ο Επιτετραμμένος της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην 
Αθήνα Τζος Χακ πραγματοποίησε επίσκεψη στο Άγιο Όρος.

Μετά την ολοκλήρωση της διήμερης παραμονής του στην Αθωνική Πολιτεία, ο 
Αμερικανός διπλωμάτης αναφέρθηκε στη μοναδική εμπειρία που βίωσε, 
υπογραμμίζοντας τον διαχρονικό πνευματικό χαρακτήρα του Αγίου Όρους.
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«Είχα το προνόμιο να περάσω δύο ημέρες στο Άγιο Όρος και να βιώσω από κοντά 
τις παραδόσεις που οι μοναστικές κοινότητες διατηρούν εδώ και περισσότερα από 
χίλια χρόνια. Το Άγιο Όρος αποτελεί έναν μοναδικό πνευματικό θησαυρό και μια 
σημαντική υπενθύμιση των κοινών αξιών που μας ενώνουν και μας εμπνέουν», 
ανέφερε ο κ. Χακ μέσω ανάρτησης του Προξενείου των ΗΠΑ στη Θεσσαλονίκη στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Παράλληλα ο Γενικός Πρόξενος των ΗΠΑ στη Θεσσαλονίκη Τζέρι Ισμαήλ
είχε συνάντηση στη Θεσσαλονίκη με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρο.



Μέσω ανάρτησης του Προξενείου των ΗΠΑ στη Θεσσαλονίκη στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης, ο κ. Ισμαήλ ανέφερε ότι ήταν τιμή του να συναντηθεί εκ νέου με τον 
Αρχιεπίσκοπο, με τη συζήτησή τους να επικεντρώνεται στο πρόσφατο προσκύνημα 
του Αρχιεπισκόπου κ. Ελπιδοφόρου στο Άγιο Όρος, το οποίο πραγματοποίησε μαζί 
με αποφοίτους του Ελληνικού Κολλεγίου του Τιμίου Σταυρού της Μασαχουσέτης.



Σύμφωνα με τον ίδιο, η συνομιλία τους ανέδειξε τον διαχρονικό ρόλο της πίστης 
στη σύγχρονη ζωή, τη σημασία της θρησκευτικής ελευθερίας, καθώς και τους 
ισχυρούς πνευματικούς και πολιτιστικούς δεσμούς που συνδέουν την Ελλάδα με τις 
Ηνωμένες Πολιτείες.



«’Ηταν τιμή μου να συναντηθώ για άλλη μια φορά με τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Ελπιδοφόρο κατά την επίσκεψή του στη Θεσσαλονίκη. Η 
συνομιλία μας αφορούσε το πρόσφατο προσκύνημά του στο Άγιον Όρος με 
αποφοίτους του Ελληνικού Κολλεγίου του Τιμίου Σταυρού στη Μασαχουσέτη, και 
επικεντρώθηκε στον διαχρονικό ρόλο της πίστης στη σύγχρονη ζωή, τη σημασία 
της θρησκευτικής ελευθερίας, καθώς και τους βαθιούς πνευματικούς και 
πολιτιστικούς δεσμούς που συνδέουν την Ελλάδα και τις Ηνωμένες Πολιτείες», 
ανέφερε.






